

3

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REBRISOARA
NR. 3931 / 31.05.2022**

Loc de desfasurare : sediul primariei comunei Rebrisoara

Presedinte de sedinta : TODERIC DAN-SILVIU

Participanti : 13 consilieri din totalul de 13 consilieri ce formeaza C.L.Rebrisoara

**MINUTA ȘEDINTEI ORDINARE a
Consiliului Local Rebrisoara , convocată prin Dispozitia nr.69 /25.05.2022 de catre
Primarul Comunei Rebrisoara pentru data de
31 MAI 2022 orele 18^{oo}**

La apelul nominal efectuat în cauza se constată că la lucrarile ședinței s-au prezentat toți cei 13 consilieri ce formează consiliul local. Cvorumul a fost întrunit legal .

Convocarea consilierilor s-a efectuat în scris prin înmânarea mapei de ședință, care conține materialele înscrise în proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii au primit mapa de ședință prin semnarea invitațiilor privind ședința din 31.05.2022

La lucrarile ședinței mai participă primarul comunei și d-na Scurtu Otilia - secretar general al Comunei Rebrisoara ;

Prezentarea ordinii de zi a lucrarilor ședinței ordinare este făcută de catre președintele de ședință –în persoana domnului consilier Toderic Dan-Silviu, prezentand urmatoarea

ORDINE DE ZI –propusă

- 1- Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local Rebrisoara din data de 19.04.2022;
- 2- Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrisoara din data de 29.04.2022;
- 3- Proiect de hotarare nr.42/ 25.05.2022 privind aprobarea alocării unui sprijin financiar bisericilor din comuna Rebrisoara-inițiator primar;
- 4-Proiect de hotărâre nr.43/25.05.2022 privind implementarea proiectului

“ Lucrări de reparații la miniterelul de sport din comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud ”-inițiator primar ;

5-Proiect de hotărâre nr. 44 / 25.05.2022 privind implementarea proiectului ” Lucrări de reparații pe strada Sfatului ramura 1-izvor și strada Sfatului ramura 2-Pleșa în comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud”-inițiator primar ;

6-Proiect de hotărâre nr. 45/25.05.2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Rebrîșoara în comisiile de licitație pentru achizițiile publice a bunurilor, serviciilor și lucrărilor publice , pentru închirierea, vânzarea și concesiunea bunurilor din patrimonial comunei Rebrîșoara, precum și în comisiile de recepție a lucrărilor de investiții ce se realizează pe domeniul public și privat al comunei Rebrîșoara –inițiator primar;

7. Probleme diverse.

Primarul comunei Rebrîșoara ia cuvântul și supune spre aprobare Consiliului local **suplimentarea ordinii de zi** a ședinței, conform art.135 alin. (8) din Codul administrativ prin adăugarea pe ordinea de zi a următorului proiect de hotărâre, care este foarte urgent, important și nu suferă amânare pentru interesul cetățenilor comunei:

-Proiect hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului “Modernizarea transportului public prin achiziția de mijloace de transport nepoluante – minibuze electrice” în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul local, Investiția I.1 – Mobilitate urbană durabilă, subinvestiția I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), în parteneriat cu comuna Rebra .

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre menționat mai sus, toți cei 13 consilieri prezenți la ședință fiind de acord cu suplimentarea ordinii de zi.

În urma exprimării votului privind suplimentarea ordinii de zi, aceasta se modifică astfel :

ORDINE DE ZI -inițială

1- Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 19.04.2022;

2- Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 29.04.2022;

3- Proiect de hotărâre nr.42/ 25.05.2022 privind aprobarea alocării unui sprijin financiar bisericilor din comuna Rebrîșoara-inițiator primar;

4-Proiect de hotărâre nr.43/25.05.2022 privind implementarea proiectului

“ Lucrări de reparații la miniterelul de sport din comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud ”-inițiator primar ;

5-Proiect de hotărâre nr. 44 / 25.05.2022 privind implementarea proiectului ” Lucrări de reparații pe strada Sfatului ramura 1-izvor și strada Sfatului ramura 2-Pleșa în comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud”-inițiator primar ;

6-Proiect de hotărâre nr. 45/25.05.2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Rebrîșoara în comisiile de licitație pentru achizițiile publice a bunurilor,

serviciilor si lucrărilor publice , pentru închirierea, vânzarea si concesiunea bunurilor din patrimonial comunei Rebrîșoara, precum si în comisiile de recepție a lucrărilor de investiții ce se realizează pe domeniul public si privat al comunei Rebrîșoara –inițiator primar;

7.-Proiect hotărâre nr.46/31.05.2022 privind aprobarea participării în cadrul proiectului “Modernizarea transportului public prin achiziția de mijloace de transport nepoluante – minibuze electrice” în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul local, Investiția I.1 – Mobilitate urbană durabilă, subinvestiția I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), în parteneriat cu comuna Rebra .

8. Probleme diverse.

Nefiind obiectii pe marginea ordinea de zi, aceasta este supusa aprobarii Consiliului Local iar în urma exprimării votului se constată că toti cei 13 consilieri prezenti, în funcție, au votat “pentru” , fără voturi împotriva sau de abțineri .

Secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor locali că sunt îndeplinite cerințele alin.(8) din art.136 al Codului administrativ, respectiv cele cinci proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței consiliului local sunt însoțite de referatele de aprobare ale primarului, rapoartele compartimentelor de resort și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului local, nominalizate de primar și de secretarul comunei prin Dispoziția Nr. 69 din 25.05.2022 de convocare a ședinței ordinare .

1)Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 19.04.2022

Nefiind a obiectii pe marginea procesului –verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 19.04.2022, se supune plenului Consiliului Local votarea, acesta fiind aprobat cu 13 voturi “pentru “din totalul de 13 consilieri prezenti la sedința.

2) Punctul doi de pe ordinea de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 29.04.2022.

Nefiind a obiectii pe marginea procesului –verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 29.04.2022, se supune plenului Consiliului Local votarea, acesta fiind aprobat cu 13 voturi “pentru “din totalul de 13 consilieri prezenti la sedința.

3)Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui sprijin financiar bisericilor din comuna Rebrîșoara .

Acesta este prezentat si susținut de catre primarul comunei în calitate de initiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis . Primarul motivează necesitatea adoptării acestui proiect pe baza necesității unităților de cult de pe

raza comunei Rebrîșoara de a reabilita, repara și renova așezămintele de cult și faptul că aceste biserici nu au fonduri suficiente. Faptul că de la bugetele locale se pot aloca fonduri pentru completarea fondurilor proprii necesare pentru întreținerea, funcționarea unităților de cult cu venituri reduse, pentru construirea ori repararea lăcașurilor de cult.

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente.

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 13 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri prezenți la sesiunea.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

4) Punctul patru de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului " Lucrări de reparații la miniterelul de sport din comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud ";

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de initiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis punând accent pe anexa proiectului de hotărâre. Primarul motivează necesitatea adoptării acestui proiect prin necesitatea unor lucrări de reparații la miniterenul de sport din Rebrîșoara, deoarece este deteriorat și elevii nu mai pot folosi acest teren.

Prin realizarea acestui proiect se dorește efectuarea de reparații la miniterenul de sport, cu menținerea funcțiunii actuale, prin lucrări de reparații placa de beton existent, completări la structura metalică existent, completare bordură și execuție gură de scurgere, montare plasă de protective din polietilenă, montare gazon sintetic multisport și înlocuirea sistemului de iluminat perimetral existent.

Domnul consilier Moldovan Nicolae susține că, după terminarea lucrărilor de reparații la miniteren trebuie numit un responsabil care să răspundă de administrarea terenului. De asemenea susține că trebuie modificat devizul și prevăzute proiectoare cu led deoarece chiar dacă acum sunt mai scumpe în timp ele economisesc mult.

Se constată că nu sunt formulate alte obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisia de specialitate nominalizată pentru întocmirea avizului consultativ nu a depus amendamente.

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 12 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri prezenți la sesiunea. Votează cu "abținere" domnul consilier Bădița Ionel.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

5) Punctul cinci de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului " Lucrări de reparații pe strada Sfatului ramura 1-izvor și strada Sfatului ramura 2-Pleșa în comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud ".

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis. Prin realizarea acestui proiect se dorește amenajarea acestor două ramuri de străzi prin execuția unei îmbrăcămînți rutiere corespunzătoare traficului din zonă, desfășurarea unei circulații normale în condiții de siguranță și confort.

Necesitatea realizării acestei investiții se justifică prin următoarele: accesibilitatea redusă în condițiile drumurilor existente; șanțurile de colectare a apelor adiacente drumurilor se găsesc în stare de degradare sau în anumite zone nu există; drumurile adiacente sunt din pământ sau pietruite, improprie circulației autovehiculelor.

Domnul consilier Bodiu Marius ia cuvântul și susține că primăria trebuie să aibe în vedere înainte de începerea lucrărilor la aceste două ramuri de străzi, ca fiecare locuință să fie racordată la rețeaua de apă și de canalizare, deoarece nu este normal să se asfalteze străzile și după aia să fie din nou sparte pentru a se racorda anumite locuințe la rețelele de apă și de canalizare, așa cum de altfel s-a mai întâmplat. Acesta accentuează că este de acord cu adoptarea acestui proiect de hotărâre doar dacă primăria se implică înainte de începerea execuției lucrărilor la identificarea și racordarea locuințelor la rețelele de apă și de canalizare. Acest punct de vedere este susținut verbal și de domnii consilieri Moldovan Nicolae, Mureșan Vasile și alții.

Se constată că nu mai sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisia de specialitate nominalizată pentru întocmirea avizului consultativ nu a depus amendamente.

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 12 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri prezenți la sesiunea. Votează cu "abținere" domnul consilier Bădița Ionel.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

6) Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi referitor la: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Rebrîșoara în comisiile de licitație pentru achizițiile publice a bunurilor, serviciilor și lucrărilor publice, pentru închirierea, vânzarea și concesionarea bunurilor din patrimonial comunei Rebrîșoara, precum și în comisiile de recepție a lucrărilor de investiții ce se realizează pe domeniul public și privat al comunei Rebrîșoara.

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis. Primarul motivează acest proiect de hotărâre pe baza situației generate de necesitatea constituirii comisiilor de licitație pentru achizițiile publice a bunurilor, serviciilor și lucrărilor publice, pentru închirierea, vânzarea și concesionarea bunurilor din patrimonial comunei

Rebrișoara, precum și în comisiile de recepție a lucrărilor de investiții ce se realizează pe domeniul public și privat al comunei Rebrișoara.

Primarul propune liderilor de grup ca fiecare partid să-și propună un consilier, având în vedere că în componența consiliului local sunt consilieri din patru partide sau alianțe politice, astfel să fie nominalizați 4 consilieri. Pentru supleanți primarul propune de asemenea ca fiecare partid să-și propună un consilier, iar având în vedere că din partea U.S.R. doar un singur consilier face parte din consiliul local iar acesta este nominalizat ca și membru, să fie nominalizați doar 3 consilieri în calitate de membri supleanți. Astfel din partea PNL este nominalizat domnul consilier Mureșan Vasile și supleant Sîrb Ștefan; din partea PSD este nominalizat domnul Moldovan Nicolae și supleant Toderic Dan-Silviu; din partea Partidului Ecologist este numit domnul consilier Rotar Ioan și supleant Bodiș Marius, iar din partea USRR este numit domnul Eremei Onișor-Domide în calitate de membru.

Secretarul comunei completează buletinul de vot, votarea acestui proiect de hotărâre se va efectua cu respectarea art.139 alin. (6) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente.

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 13 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri prezenți la sesiunea .

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

7) Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului "Modernizarea transportului public prin achiziția de mijloace de transport nepoluante – minibuze electrice" în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul local, Investiția I.1 – Mobilitate urbană durabilă, subinvestiția I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante), în parteneriat cu comuna Rebra .

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de initiator al proiectului de hotărâre. Primarul comunei își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă Referatul de aprobare al acestuia prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis .

Obiectivul acestei investiții este de a eficientiza transportul public local pe raza administrativ-teritorială a comunelor partenere și de a spori coeziunea teritorială, mobilitatea persoanelor. În acest sens, este necesară achiziționarea a două microbuze/minibuze în scop comunitar și asumarea modului de funcționare a vehiculelor de către cele două comune. Situarea celor două comune în proximitatea orașului Năsăud determină un aflux zilnic de persoane între cele două comune și, astfel, este necesară sporirea capacității de transport public local pentru cei aproximativ 8.000 de cetățeni,

între care se găsesc și elevi, studenți, muncitori, care au nevoie de transport public local pentru naveta zilnică.

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisia de specialitate nominalizată pentru întocmirea avizului consultativ nu a depus amendamente .

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 12 voturi “pentru “din totalul de 13 consilieri prezenti la sedința . Votează cu “abținere” domnul consilier Bădița Ionel.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

8) Probleme diverse .

Primarul ia cuvântul și aduce la cunoștința consilierilor faptul că firma care execută lucrările de modernizare de la cămin, a intrat în insolvență, nu știm încă care sunt demersurile, se va numi un judecător sindic si vom vedea ce va fi.Lucrările din exteriorul căminului continua fiindcă lucrările sunt executate de altă firma.

Secretarul comunei le aduce aminte consilierilor că trebuie să-si depună declarațiile de avere și de interese până în data de 15 iunie 2022.Vor fi sprijiniți si ajutați de către persoanele desemnate cu aceste atribuții din aparatul de specialitate al primarului.

Domnul consilier Moldovan Nicolae îi adresează domnului primar întrebări privind lucrările de la laboratorul de informatică al școlii. Primarul le comunică consilierilor că procedura de achizitie la calculatoare este în derulare, s-a discutat cu o firmă si pentru mobilier, activitatea este în derulare .

Domnul consilier Rotar Ioan ia cuvântul si solicită primarului amenajarea sălii de ședință astfel în cât să fie confortabil pentru consilieri.

Nefiind alte probleme urgente de rezolvat, președintele de ședință, respectiv domnul consilier Toderic Dan-Silviu declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 31.05.2022 .

Fapt pentru care s-a încheiat minuta ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrisoara, în trei exemplare din care un exemplar se va afișa la sediul unității conform prevederilor legale in vigoare .

Rebrisoara la 31.05.2022.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
TODERIC DAN-SILVIU**



**SECRETAR GENERAL U.A.T.
SCURTU OTELIA**

